

Дорогой снабженец:

Чтобы определить квалификацию на компенсацию 1-ого уровня или если вы желаете компенсацию за питание ваших собственных детей согласно Программе о Пищевом Обеспечении Ребенка и Взрослого (CACFP) Министерства Сельскохозяйства США (USDA), вы должны заполнить подписать и вернуть нам приложенную Анкету для Пособия по Питанию (Meal Benefit Form).

Установление Права На Детский Сад На Дому 1-ого Уровня:

Для того чтобы определить высокую компенсацию 1-ого уровня за питание для детей зарегистрированных в вашем семейном детском саду, вы должны:

- быть расположенным в районе экономической нужды, определяемой регистрацией школ или переписью населения;
или
- определить свою собственную экономическую нужду, используя Анкету для Пособия по Питанию

Наш офис определит ваше право на детский сад на дому 1-ого уровня базируясь на информацию предоставляемую вами в Анкете для Пособия по Питанию. Для того чтобы получить право на компенсацию согласно индивидуальной экономической нужды, вы должны:

- подать заполненную и подписанную Анкету для Пособия по Питанию;
- обязательно доложить все семейные доходы, не только доходы от вашего семейного детского сада на дому.
- Чтобы определить ваше право, базируясь на индивидуальную экономическую нужду, предоставте полную документацию о ваших доходах
- Заполните параграф № 5 указывающий на то, что вы являетесь снабженцем вашего детского сада на дому, который подает заявку на получение пособие 1-ого уровня.

Мы обязаны по закону подтверждать информацию о доходах в вашей Анкете для Пособия По Питанию. Пожалуйста, приложите все документы о доходах к вашей Анкете для Пособия по Питанию. Если вы управляли семейным детским садом на дому в прошлом году, пожалуйста, приложите копию последних документов по налогам включая форму Schedule C. Документы по налогам могут включать в себя:

- документы по зарплате всех членов семьи, включая супруга/супругу;
- копию недавних документов по налогам, показывающие ваш полный доход;
- документы о каких-либо других доходах всех членов семьи;
- доказательство об общем доходе семьи за последний месяц вместе с доходом и расходами за этот месяц.

Установление Права На Компенсацию За Питание Для Ваших Собственных Детей:

Если вы желаете получить компенсацию за питание для ваших собственных детей, вы должны заполнить и подписать Анкету для Пособия по Питанию. Даже если вы живете в районе экономической нужды, вы обязаны согласно правилам программы CACFP заполнить Анкету если вы претендуете на компенсацию за питание для ваших собственных детей. Наш офис может проверить предоставленную вами информацию о доходах, но мы не обязаны делать этого в этих обстоятельствах. В этом случае не подавайте документацию о доходах, если мы не особо не попросим эти документы.

Если вы не живете в районе экономической нужды и решите не заполнять эту Анкету, или вы не имеете право на бесплатное питание или питание за пониженнюю цену, вы получите низкую компенсацию 2-ого уровня за питание для детей, зарегистрированных в вашем детском саду на дому. Однако, вы можете не заполнять эту Анкету, если вы уже были определены как детский сад на дому 1-ого уровня, потому что ваш дом расположен в районе экономической нужды, и не желаете получать компенсацию за питание для

ваших собственных детей. Пожалуйста, свяжитесь с организацией вашего спонсора, если вы не знаете, является ли ваш район районом экономической нужды.

Для Всех Домашних Хозяйств:

Министерство Сельскохозяйства США (USDA) рассматривает домашнее хозяйство, как группу людей, имеющих или не имеющих родственные связи, живущих вместе и делящих расходы (а не жителей пансиона или учреждения). Поэтому, доход доложенный в Анкете для Посоbия по Питанию должен содержать полные доходы всех членов домашнего хозяйства и их источники.

Вы должны включить в доложенный доход общую сумму доходов для каждого члена домашнего хозяйства за последний месяц, пересляя все источники доходов. Если доход за последний месяц не точно отражает ваше материальное положение, вы можете предоставить план вашего ежемесячного дохода. Если не было никаких значительных изменений, вы можете использовать доход за последний месяц, в качестве премера для вашего плана. Вы получите компенсацию на высшем уровне, если доход вашего домашнего хозяйства равен или меньше суммы, определенной в приложенной Карте Доходов для домашнего хозяйства вашего размера.

Вы обязаны сообщить нам, если ваш доход увеличится в течении года. Вы обязаны сообщить о любых сокращениях в размере вашего домашнего хозяйства, или о увеличениях в доходах, превышающих \$50 в месяц или \$600 в год. Если вы предоставили доказательства о полученных пособиях, включая текущий номер регистрации для программ: Купоны по Питанию (Food Stamp Program), Временная Поддержка Нуждающихся Семей (TANF), или программы Пищевого Обеспечения В Резервациях Индейцев (FDPIR), вы должны сообщить нам, если вы больше не получаете эти пособия. Также вы должны сообщить о потере работы. Вы должны сообщить, если потеря дохода в течении периода безработицы ставит доход вашего домашнего хозяйства в рамки стандартов на право получения компенсации.

Конфиденциальность Информации Анкет для Посоbий по Питанию:

Мы используем информацию изложенную в Анкете, чтобы решить вашу квалификацию на получение компенсации 1-ого уровня, или ваше право на получение компенсации для питания ваших собственных детей. Мы можем передать информацию официальным лицам других программ детского питания, здравоохранения и образования, чтобы определить право на получения пособий этих программ.

Пункт о Дискриминации в Программе:

Министерство Сельскохозяйства США (USDA) во всех своих программах и видах деятельности запрещает дискриминацию по признакам расы, цвета кожи, национального происхождения, пола, религии, возраста, инвалидности, политических убеждений, сексуальной ориентации и семейного положения. (Не все запрещенные признаки имеют отношение ко всем программам.) Лица с инвалидностью, для которых ознакомление с программами требует специальных средств коммуникации (шрифт Брайля, крупный шрифт, аудио кассеты и т. д.), должны обратиться в Центр TARGET USDA по телефону (202) 720-2600 (обычная связь и ТДД).

С жалобами по вопросам дискриминации следует обращаться письменно по адресам: USDA, Director, Office of Civil Rights, Room 326-W, Whitten Building, 14th and Independence Avenue, SW, Washington, DC 20250-9410 или по телефону (202) 720-5964 (обычная связь и TDD). Министерство Сельскохозяйства США обеспечивает равные возможности для своих сотрудников и заказчиков.

Спасибо за сотрудничество

Сердечно

Подпись представителя спонсорской организации

Дата